KKKKKKKKKKKKK

rrrrrrrrrr

nnnnnnnnnnn

nnnnnnnnn

eeeeeeeeee

Version

ooooooooo

fffffff

ooooooooo I - —~ '
o e ~ Schnitt/SECTION A-A
e e s DT N
o | AN Jyjijff;_ff“;TTTTTTTTTTiF\\ N UNES
| | | o 4 RN N l
| | | . - ~ |
‘ ‘ | o 7/ | ‘\\\ N SChnltt/SECTION C-C
o | o | SN . BB
S | | ., | i )
o R | X \
. ST i Voo e |
| | S i | - . \ | | |
| | | | \
o | '| lﬂ U'l ST T TN : \\\'\ |
S - oo | SR et Sl e RS A RER S —,/-7%1—\-—-. ________________ e I -
: \ -y : N g NSV ]
L . I | j |
o . | g /
‘ ‘ | - | | 1
e | e
o T | /7
L | - \F \ | e / o
| | | 1 / - | P / N
L | — — . ~
‘ ‘ \ i s N\ M — - = g 7 | \ ‘/ //\& l
‘ ‘ |l 1 - /;/-\_d,__._w=—: -=/*/’=__="=?:—'—jj—'—::;f:;—:;:-—;_ﬁ—;_:eﬁl——-—~—- — == j|-’ T == \M/ LK'V _ | 1 .
o i e - - 0= T | P ( : |
e / \\\ | 7 \ ;
e — | ; .
, : \ > :
| | B / : | |
e e e e e s e e e s e s e s — s — . |
. B .
| ; % | |
| | |
‘ |
B H T
| S ‘
=== === e B
| | 0275 |
S T *
20
11x|__ IS0 4762-M12x35 10.9
E Pl VS12 Fa. Schnorr
lgr_J_': T T T T A,
ru————->{6:f7f3-—f?tét— = Y, 8x | IS0 4017-M12x35 10.9
| (é\ 1@ M2 @ (pl063 7 | 9
180 4762 MBx30 10.9 |12x Lrh;4ﬂ§t.710%9.,@?1E£f§{;71921_ ks N 8x V812 Fa. Schnorr
VS8 Fa. Schnorr a1 a1 ' - -
B DG RCRC)
i 8x | IS0 4762-M12x30 10.9
S T 5 0B 14x]__VS12 Fa.Schnorr
i : 6x | 180 4014 M12x70 10.9
Schnitt/SECTION E-E | //\\ i 2x | DIN 125-A 13
— | /N | —
| ' |
| |
| |
| |
| |
|
|
|
"
f:::::”’i'__'_L;:Ef\;\4
Adpterflansch von Corcom-Spindel wird druch Pos.4 ersetzt /ﬁ//f/;//?:/\\\/j\\/\? — )g
Ty S =T ]
4//i'(// /7’////</ }?é22§;;§;» g
/7/ | /'/ Ny /'/ /'/7 -~ \\ \-\"\\' |
L g
1 | A | )
Schnitt/SECTION B-B Va1
K\\\ \ \\ \\\\-\\. .\s\ AN ;/ - [th
NN / -
M 1:1 Q\\ \\\\\\1\\‘\\\4 -
A\ D
| 5\\_\722& e
_ S o
Anlagefaechen Zentrierung FSW-Spindel o -
Zentrierung ueber Gewindestift Pos.11 e =
g Anzugsmomente fuer Schrauben [Nm]

TIGHTENING TORQUES FOR SCREWS [Nm]

Gewindegroesse Festigkeitsklasse
THREAD SIZE STRENGTH CLASS
8.8 10.9 12.9
M3 1.3 1.9 2.3
M4 2.9 4.1 4.9
M5 6.0 8.9 10.4
M6 10.4 15.3 17.9
M8 25.3 37.2 43.6
M10 51.0 75.0 88.0
M12 87.0 128.0 | 150.0
M16 214.0 | 314.0 | 367.0
M20 431.0 | 615.0 | 719.0
M24 743.0 | 1059.0 | 1239.0

Ausfuehrung Zeichnungs-Nr. SAP-Nr.
TYPE DRAWING-NQ. SAP-NO.
wie gezeich. ) _ARA.
AS DRANN 550.010-11.005 05-966-557
spiegelbildl. ) ) o
SYM. OPPOSITE —_— T — —_—
b - 1015035 | 29.11.18 |Huber M. KUKA PROJECT ENGINEER - EMAIL and PHONE CUSTONER ]
@ Ansichten aktualisiert C.IDX | TIMES | CHANGE NO. |  DATE NAME steffen.hoerandel@kuka.com SROJECT M
+49 821 797-4342 -
Hlnwe l S ! KLJ KA all rights | SCALE DESCRIPTION
reserved . .
Flanschplatte von FSW-Spindel abmontieren.| . svstems uon | et 1:2 [Integration 6D-Sensor IP65 Omegaldf
. ! ystems Gm . .
Flanschplatte wird durch Pos. 4 ersetzt. (1:5) verkuerzte Varainte
. DRAWING-NO. VERSION
NOTE | CAD drawing | @ 550.010-11.005 3
' DATE NAVIE PHONE NATERIAL ] SAP-NO.
Dissemble flange p]_ate Of FSW-spindle. DESIGNED | 26.01.15 | W.Mittring 4673 S — 0596305)3;3
. DRANN [ 26.01.15 | W.Nittring 4673 g
Flange plate 18 r‘eplaced by pos. 4. CHECKED | 30.01.15 | Horandel 4342 42,1

I 2 3 4 5 b I 8 9 10 il [2 13 14 | 15 | 16 1/ 18 |




